



## **В Канашском районе местный житель признан виновным в нарушении неприкосновенности частной жизни своей бывшей сожительницы**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летнему жителю Канашского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2019 года злоумышленник из личных неприязненных отношений к своей бывшей сожительнице, без ее согласия отправил через одну из социальных сетей в Интернете ее коллегам сообщения с ее фотографиями, содержащими сведения о частной жизни потерпевшей.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию полностью доказана его признательными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей и другими



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

доказательствами.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

22 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1483811>